



Nr. 5028 / 11.06.2021

PROCEDURĂ

PRIVIND ÎNSCRIEREA ȘI REPARTIZAREA CANDIDAȚILOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL/ PROFESIONAL SPECIAL

1. DISPOZIȚII GENERALE

- Prezenta procedură este elaborată în baza Ordinului nr. 4802 din 31.08.2010, privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011-2012, valabilă și pentru admiterea în clasa a IX-a în învățământul liceal pentru anul școlar 2021-2022, conform OMEN Nr. 5457 / 31.08. 2020 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2021-2022 cu modificările și completările ulterioare (O.ME nr. 3721/23.04.2021) și a OMEN nr. 5449/ 2020 privind organizarea, desfășurarea și calendarul admiterii în învățământul profesional de stat și în învățământul dual pentru anul școlar 2021 – 2022, cu modificările și completările ulterioare (Ordin ME 3775/ 06.05.2021).
- Prezenta procedură stabilește modul de înscriere și repartizare a candidaților cu cerințe educaționale speciale (CES) pentru învățământul liceal/ profesional special.

2. ADMITEREA CANDIDAȚILOR CU CERINȚE EDUCAȚIONALE SPECIALE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SPECIAL

15 - 19 IULIE 2021 – Înscrierea și repartizarea candidaților pentru învățământul special

În învățământul liceal/ profesional special pot fi înscriși și școlarizați, în baza certificatului de orientare emis de Comisia de Orientare Școlară și Profesională din cadrul CJRAE, elevi/ tineri cu CES, absolvenți ai învățământului gimnazial special și/ sau ai învățământului gimnazial de masă, fără a fi condiționați de participarea la examenul de Evaluare Națională.



Orientarea școlară și profesională a elevilor/tinerilor cu CES se face la solicitarea familiei/reprezentanților legali și numai cu acordul acestora, în funcție de tipul și gradul dizabilității, diagnosticul medical și potențialul individual.

Pentru înscrierea elevilor cu CES în învățământul liceal / profesional special sunt necesare următoarele documente:

- a) cererea părintelui/ a reprezentantului legal;
- b) certificatul de orientare școlară și profesională emis de Comisia de Orientare Școlară și Profesională din cadrul CJRAE;
- c) copie a actelor de identitate ale elevului (certificat de naștere și/ sau carte de identitate) și ale părinților/reprezentantului legal (carte de identitate);
- d) copii ale actelor medicale și a certificatului de încadrare în grad de handicap (unde este cazul);
- e) adeverința de absolvire a învățământului gimnazial/ foaie matricolă;
- f) alte documente stabilite prin metodologiile elaborate de Ministerul Educației.

Înscrierea copiilor cu cerințe educaționale speciale în învățământul liceal / profesional special se face direct la unitatea de învățământ care are aprobate în planul de școlarizare pentru anul școlar 2021 – 2022 clase de nivel liceal/ profesional special, cu documentele prevăzute de legislația școlară.

La înscriere în unitatea de învățământ special se va completa cererea de înscriere; numărul de înregistrare în unitatea școlară a cererii va fi codul de anonimizare a elevului, cod ce va fi înmănat în format letric părintelui.

Repartizarea candidaților se va face în data de 19 iulie 2021, în funcție de orientarea școlară (tipul de dizabilitate și domeniul de calificare).

În situația depășirii numărului de locuri, directorii unităților de învățământ vor face demersurile necesare suplimentării numărului de locuri.

Validarea, de către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional de stat, a listei candidaților declarați admiși în învățământul liceal și profesional special se va realiza în data de 19 iulie 2021.

Listele cu elevii admiși în învățământul liceal/ profesional special se afișează la sediul unității școlare în data de 19 iulie 2021, respectând prevederile legale de anonimizare.



Documentele în original/online vor fi depuse/transmise la unitatea școlară unde a fost repartizat elevul, până la data de 06.08.2021.

Lista cu locurile din unitățile de învățământ special unde pot fi repartizați candidații cu CES poate fi consultată pe site-ul ISJ Iași, la secțiunea Admitere.

Inspector Școlar General,

prof. Luciana ANTOC



Inspector școlar pentru învățământul special,

Prof. Gabriela RAUS